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Prova di Verifica – Domande a risposta aperta -

Marina di Carrara
Cognome e Nome
Classe
Materia

Modulo N° Funzione:

INDICATORI LIVELLO DI VALUTAZIONE PUNTI 1° 2° 3° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10°

1)Conoscenza
dei contenuti e
loro aderenza
alla traccia
(max 6 punti )

Ottima conoscenza, contenuti ampi, organici e corretti.

Discreta conoscenza con argomentazioni semplici ma corrette.

Sufficiente conoscenza con argomentazioni schematiche ma
corrette.

Conoscenze mediocri, ma pertinenti.

Conoscenze scarse, fornite in modo  inadeguato.

Conoscenze molto frammentarie, fornite in modo confuso.

Nessuna conoscenza.
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2) Capacità di
analisi e di
sintesi
(max 2 punti )

Colto con sicurezza il senso della domanda, con buone capacità
di sintesi e risposte date in modo completo e corretto.

Colto con sicurezza il senso della domanda, risposte
organizzate in modo semplice ma corretto.

Colto in modo sufficiente il senso della domanda, risposte
organizzate in modo semplice ma corretto.

Colto solo superficialmente il senso della domanda, e/o la
risposta strutturata in modo disorganizzato.

Non colto il senso della domanda e/o non risponde alla
domanda posta.
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3)Correttezza
morfosintattica
e/o
con proprietà di
linguaggio
settoriale
(max 2 punti )

Ottima padronanza delle strutture linguistiche, esposizione
precisa ed utilizzo puntuale del lessico settoriale.

Buona padronanza delle strutture linguistiche anche complesse,
linguaggio chiaro ed utilizzo corretto del lessico settoriale.

Sufficiente padronanza delle strutture linguistiche., linguaggio
settoriale limitato.

Utilizzo poco corretto della sintassi, errori ortografici, linguaggio
settoriale molto limitato.

Non risponde alla domanda posta.
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Totale

La valutazione finale in decimi si ottiene dalla somma del punteggio totale raggiunto diviso il numero dei quesiti proposti

Punteggio totale . Voto (in decimi) . IL
DOCENTE


